OahAng B' Tupvaciov 2001-2002

1. Na umroAoyioeTe TI¢ aAyeppnkéc TapaoTdoeig:
A = (21927 - 3'%( 3 %-3) + 5-(2%+3%), B = 5-(2°-1) + 8:(3%-20) - 8-(5°-15).

2. Eivai yvwoTé 071 To aheUpt au€dverl To Pdpo¢ Tou katd To {Upwpa katd 50%,ev To
Cupdpi xaver ato Yhotpo To 20% Tou Pdpouc Tou.

Na Ppeite Té6oa KIAG aAeUpl TTpETTEl va XpNOIHOTIOINCOUKE Yia Thv Ttdpaywyh 840 KiAwv
Yywpiov.

A 40 Z
3. O aypo¢c ABTAEZ oTo oxhua amoTeAcital amd To Tpamélio 60
ABEZ pe  4=90° kai To opBoytvio BIAE pe AB=BI=60m kai
AZ=40m. To epupadoé Tou aypou eivar 10.200 m?.
Na umoAoyioeTe To piko¢ Tne TAsupdg TA. 60
r
A I

4. 210 oXAua To TeTpdmAcupo cival Tpamélio. To Tpivwvo EBT civai
106TAcUpo Kai Ta ABE kai TAE 10ookeAh pe BA=BE ka1 TA=AE.

Na umoAoyioeTe Th ywvia BAA = w.




